

## "Роснефть" кует пока горячо

К Олимпиаде нынче готовится вся страна, и компания "Роснефть" тоже не стала исключением. Перед тем как занять заранее выкупленные места для наблюдения за ходом знаменитых соревнований, нефтяной гигант основательно подготовился чтобы стричь деньги с приезжих.

Компания не является а Сочи первопроходцем. В курортном городке уже возведено и работает 18 автозаправочных комплексов под желто- черным логотипом. По всей видимости, строительство Олимпийских объектов следовало доверить "Роснефти", потому как свою сеть они успешно дополнили еще 7 станциями, построенными в специальном олимпийском формате. Причем справились они с этим всего за 4 месяца.

Как утверждает директор департамента региональных продаж ОАО "НК "Роснефть" Аврил Конрой: "Если посмотреть на наши стройки, наш дизайн и все инновации, что мы внедрили, можно сказать, что мы затратили на это 2,7 миллиарда рублей. Все семь олимпийских АЗК были построены с нуля. Строительство объектов было начато в апреле 2013 года и завершено в декабре".

На введенных в эксплуатацию станциях есть такие современные фишки как экраны, на которых можно смотреть Игры без отрыва от насущных дел, а также можно заправить электромобиль с помощью специальных зарядных устройств, позволяющих зарядиться в течение 15 минут.

Одной заправкой дело не ограничилось и "Роснефть" совместно с компанией Autogrill S.p.A, которая является лидером в деле ресторанного бизнеса, открыли кафе по концепции A-Cafe. Гостям и жителям города предлагается сервис, основанный на самых высоких стандартах обслуживания и качества еды и напитков. Сотрудники владеют английским языком. Также на территории каждого АЗК присутствуют магазин и велопарковка.

Вобщем- то, они молодцы и основательно прикладывают руку к тому, чтобы Россия перед иностранцами не ударила в грязь лицом. Жаль только, что самые интересные и важные проекты появляются по большей части именно с мотивацией показать нас лучше, чем мы есть.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Мария Миллер**,

Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

